
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
ОХР остаје у потпуности ангажован

Као  што  вам  је  вјероватно  познато,  Центар  за  стратегије
европских интеграција је изашао у јавност са извјештајем у
којем  се  анализирају  питања  везана  за  затварање  ОХР  до
половине сљедеће године.

ОХР  поздравља  допринос  ЦЕИС-а  овој  дебати.  Овај  извјештај
позива ОХР да као приоритетна постави три питања: подршку
уставним промјенама, обезбјеђивање граница БиХ и заокруживање
процеса транзиције на ЕУСР.

Када су у питању уставне промјене, високи представник је већ
изјавио да ће одиграти значајну улогу у овом питању након
избора и већ је имао прелиминарне дискусије са политичким
партијама.  Штавише,  постоји  консензус  између  домаћих
представника и међународне заједнице да ће постојећи пакет
представљати  основу  за  даљу  дискусију.  У  међувремену,  ОХР
остаје  у  потпуности  политички  ангажован  у  широком  спектру
реформи – као што су реформа полиције, јавног РТВ система,
фискалне одрживости и високог образовања.

О  неповредивости  граница,  нема  потребе  за  приједлозима  од
стране ЦЕИС-а. Декларација о неповредивости граница БиХ већ
постоји, а то је Дејтонски споразум којем су се обавезале све
три стране.

Када је ријеч о транзицији на ЕУСР, одлука да се почне са
припремама за затварање ОХР-а одражава процјену међународне
заједнице да је БиХ довољно узнапредовала у имплементацији
мира  како  би  се  могла  спровести  ова  транзиција.  Изузетна
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овлаштења,  као  што  су  бонска,  не  могу  трајати  вјечно.
Задржавање ОХР-а и бонских овлаштења само би успорило пут БиХ
ка  Европи.  Кључне  реформе  се  не  могу  наметати  кориштењем
боснских овлаштења.

Такође је важно напоменути да ће  одлука о затварању ОХР-а
бити  разматрана  и  потврђена  од  стране  Савјета  за
имплементацију мира почетком идуће године, узимајући у обзир
свеукупну ситуацију у БиХ и региону.

 

СДХР:  дијалог са невладиним организацијама

Моја друга изјава у вези је данашње посјете вишег замјеника
високог  представника,  Питера  Бас-Бекера  који  је  у  посјети
Приједору  гдје  ће  предсједавати  округлим  столом  о  развоју
цивилног друштва. Данашњи састанак је дио континуираног напора
да се развије дијалог са активистима широм БиХ који преузимају
иницијативу за реализацију пројеката који ће унаприје дити
живот грађана.

Амбасадор Бас-Бекер ће се обратити новинарима након састанка.

Амбасадор Бас-Бекер ће сутра посјетити Дрвар где ће се срести
са представницима невладине организације Избјеглички сервис за
повратак. Разговараће се о статусу повратка у општину Дрвар.
Након  састанка,  Амбасадор  Бас-Бекер  ће  се  кратко  обратити
медијима.

Виши  замјеник  високог  представника  ће  такође  посјетити  и
повратничко насеље Кецманова главица гдје ће се срести са
повратницима. Након тога путује у Грахово гдје ће се срести са
представницама Удружења жена Грахово и посјетити дом здравља.

Обавјештење  за  медије  са  свим  детаљима  посјете  је  овдје,
можете га узети након конференције.


